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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Dr.  Oláh  Lajos  (DK)
országgyűlési  képviselő  "Hajlandó-e  a  kormány  megfontolni  a  lakosság  kérését,  és  azonnal
megszüntetni  az  ingyenes  parkolást?  -  2" című,  K/14515. számú,  Dr.  Oláh  Lajos  (DK)
országgyűlési  képviselő  "Milyen  adatok  alapján  gondolja  azt  a  kormányzat,  hogy  az  ingyenes
parkolás  csökkentette  a  tömegközlekedési  eszközökön  a  zsúfoltságot?" című,  K/14516. számú
írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.
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Címzett: Dr. Oláh Lajos (DK)
Benyújtó: Dr. Orbán Balázs, Miniszterelnökség államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Gulyás Gergely
miniszter  úrhoz benyújtott,  "Hajlandó-e a kormány megfontolni  a lakosság kérését,  és azonnal
megszüntetni az ingyenes parkolást? - 2" című, K/14515. számú, "Milyen adatok alapján gondolja
azt  a  kormányzat,  hogy  az  ingyenes  parkolás  csökkentette  a  tömegközlekedési  eszközökön  a
zsúfoltságot?" című, K/14516. számú írásbeli kérdésére – a miniszter úr megbízásából – az alábbi
választ adom.

A Kormány  a  koronavírus  hazai  megjelenésekor  határozott  célt  tűzött  ki  maga  elé:  minden
eszközzel azon lesz, hogy a magyar emberek életét és egészségét a lehető legnagyobb mértékben
megóvja. A járvány elleni védekezés során az egyes intézkedések bevezetésére kizárólag ezen elvek
mentén, és a járványügyi szakemberekkel történő egyeztetést követően kerül sor.

Az egészségügyi  ajánlások egyetértenek abban,  hogy a fertőzés  kockázatának csökkentéséhez a
legjobb módszer az emberek közötti megfelelő, legalább 1,5 méteres védőtávolság betartása. Ezt az
elvárást a zsúfolt tömegközlekedési eszközökön lehetetlen teljesíteni. A Kormány pontosan ezért
tette a közterületeken és a parkolóházakban való parkolást ingyenessé, hogy a fertőzés veszélyével
szemben  biztonságosabb  személygépjármű-használatot  elérhetőbb  alternatívaként  biztosítsa  az
emberek számára.

A Kormány az Operatív Törzs javaslatai alapján folyamatosan vizsgálja a járványkezelés érdekében
eddig  meghozott  intézkedések,  köztük  az  ingyenes  parkolás  hatályának  kérdését  is.  A
járványhelyzet  sok  lemondást,  kompromisszumot,  és  minden  állampolgártól  maximális
fegyelmezettséget  kíván  meg,  de  a  vírus  megfékezése,  egymás  egészségének  megóvása
mindannyiunk közös érdeke. Éppen ezért az intézkedések fenntartásának mérlegelésekor továbbra
is az a legfontosabb szempont, hogy azok az egészségügyi és gazdasági védekezéshez minél inkább
hozzájáruljanak, amely követelmény a mindennapok kényelmetlenségeit is felülírja.
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